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محدوديت منابع توليدي متنوع بودن خواسته هاي بشر

نهايي گراييمحدوديت منابع در مقابل خواسته هاي بي شمار
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نرخ بيكاريسطح عمومي قيمتها 

شاخص قيمت مصرف كنندهتوزيع ثروت و درآمد
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تركيبات متفاوت دو كالا با استفاده از مقدار مشخصي نهاده مي باشد 

تركيبات متفاوت دو نهاده براي توليد مقدار مشخصي محصول مي باشد

 در سطوح متفاوت قيمت، نشان مي دهد چقدر محصول بايد توليد شود

 تركيبات متفاوت قيمت دو كالا را نشان مي دهد كه درآمد مشخصي را ايجاد مي كند
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تغيير در قيمت كالاي مكملتغيير در قيمت كالاي جانشين

كننده  تغيير در ترجيحات و سليقه مصرف تغيير در قيمت كالا
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شود  كاهش در مقدار تقاضا براي قهوه ايجاد مي

يابد   قيمت قهوه كاهش مي

شود منحني تقاضا براي فرد به سمت پايين جابجا مي

كننده مصرف خود را كاهش مي دهد اما منحني تقاضا به شكل اوليه خود باقي مي ماند مصرف
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پستمعموليجانشينمكمل

6

(234

-

....

;�5< 
� ���M	 G�-3 NO� Q-..3 S��� -�8�� V���>� 

افزايش در تقاضا افزايش در مقدار تقاضا

 افزايش يا كاهش در تقاضاكاهش در تقاضا
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 تغيير در شرايط توليدتغيير در درآمد توليدكننده

تغيير در قيمت نهاده توليديتغيير در قيمت محصول
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 كمبود تقاضا كنندهتعادلمازاد تقاضا مازاد عرضه
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يابد  قيمت تعادلي افزايش و مقدار تعادلي كاهش مي

يابد قيمت تعادلي كاهش و مقدار تعادلي افزايش مي

يابند  قيمت و مقدار تعادلي افزايش مي

توان اظهارنظر كرد مقدار تعادلي افزايش اما در مورد تغيير قيمت نمي
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كاملاً كشش ناپذيركشش ناپذير داراي كشش واحدكشش پذير
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شود  كمتر ميكند مقدار كشش فرقي نمي

توان اظهارنظر كرد بدون محاسبه كشش نميشود بيشتر مي
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بيشتر از يك درصد افزايش مي يابدكمتر از يك درصد افزايش مي يابد

كند تغيير خيلي زيادي ميكمتر از يك درصد كاهش مي يابد
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صفر استيك است مثبت استمنفي است
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شود چرخش خط بودجه حول محور افقي مي

شود  چرخش خط بودجه حول محور عمودي مي

شود باعث انتقال خط بودجه به سمت مبدأ مختصات مي

شود  باعث انتقال خط بودجه به سمت خارج از مبدأ مختصات مي
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تفاوتي  قرار دارد بر بالاترين منحني بي

در وسط خط بودجه قرار دارد

تفاوتي و خط بودجه است نقطه مماس بين منحني بي

 نقطه مماس بين خط بودجه و بالاترين منحني بي تفاوتي ممكن است
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 در حداكثر استدر حداقل است افزايشي استكاهشي است
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باشد صفر ميماند ثابت مي كاهش مي يابدافزايش مي يابد
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عرضهمصرف درآمد – تقاضاانگل
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اثر درآمدي در جهت اثر جانشيني است

 اثر درآمدي بزرگتر از اثر جانشيني است

اثر جانشيني در خلاف اثر درآمدي است و اثر درآمدي بزرگتر است

اثر جانشيني در خلاف اثر درآمدي است و اثر درآمدي كوچكتر است

21

(

2

3

4

-

.

.

.

.

Q�	5� Q��� ��  ;��� f�D= �.��E G�-� "-�

يك نهاده ثابت وجود دارد يك نهاده متغير وجود دارد

 حداقل يك نهاده متغير وجود داردحداقل يك نهاده ثابت وجود دارد
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توليد به ازاي هر واحد نهاده متغير

تغييرات توليد در نتيجه تغيير در نهاده مصرفي

 توليد به ازاي آخرين واحد نهاده

افزايش توليد در نتيجه يك واحد افزايش مصرف نهاده متغير
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توليد كل با نرخ فزاينده كاهش مي يابدتوليد كل با نرخ افزايشي افزايش مي يابد

توليد كل با نرخ كاهنده افزايش مي يابدتوليد كل حداكثر است
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نسبت به مبدأ مختصات مقعر هستندبي نهايت منحني توليد همسان وجود دارد

 شيب منفي دارندكنند  هرگز همديگر را قطع نمي
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كشش استنرخ نهايي جانشيني است

نرخ نهايي جانشيني فني استتوليد نهايي
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منحني بودجه مصرف كننده بر منحني توليد همسان مماس است

منحني هزينه يكسان بر بالاترين منحني بي تفاوتي مماس است.

منحني هزينه يكسان بر بالاترين منحني توليد همسان مماس است 

منحني بودجه مصرف كننده بر بالاترين منحني توليد همسان مماس است
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PVMP >TCTR >TRMC =
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منحني است با شيب كاهنده در دامنه خودخطي است با شيب مثبت

خطي است با شيب صفر منحني است با شيب كاهنده در دامنه خود
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TC عبور مي كند از نقطه ماكزيمم TC عبور مي كنداز نقطه مينيمم 

AVC عبور مي كند از نقطه ماكزيمم AC عبور مي كند از نقطه مينيمم 
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ACTFC ACAVC از هم دور مي شوند و دو منحني   به هم نزديك مي شوند و دو منحني 

ACTFC ACAVC به هم نزديك مي شوند و دو منحني   از هم دور مي شوند و دو منحني 
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AVC قرار داردبخشي از قسمت صعودي منحني هزينه نهايي است كه بالاتر از حداقل 

AVC قرار داردبخشي از قسمت نزولي منحني هزينه نهايي است كه بالاتر از حداقل 

AC قرار داردبخشي از قسمت صعودي منحني هزينه ثابت است كه بالاتر از حداقل 

AC قرار داردبخشي از قسمت نزولي منحني هزينه ثابت است كه بالاتر از حداقل 
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P>AVCP<AVCP AVC=P AC=
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بي نهايتصفرمثبتمنفي
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MC MRP>MC MC<MRP و = MC =  و  

MC MRP>AC MC<MRP  و = AC و  =
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ورود آسان به بازارمتمايز بودن محصول 

 همگني محصولات وجود جانشين براي محصولات
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MRMC =MRMCMC == 21

MCMRMR == 212121 MCMCMRMR ===
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محصول بيشتر با قيمت كمتر توليد مي كند

محصول كمتر با قيمت كمتر توليد مي كند

 محصول كمتر با قيمت بيشتر توليد مي كند

هر دو به يك ميزان توليد مي كنند اما قيمت در حالت رقابتي بالاتر است
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كم شيب تر استپر شيب تر است

 شيب به كشش بي ارتباط استنهايت مي شود شيب آن بي
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با افزايش مصرف نهاده، توليد با نرخ فزاينده افزايش مي يابد

 با افزايش مصرف نهاده توليد با نرخ كاهنده افزايش مي يابد

توليد نهايي فزاينده است

توليد نهايي صفر است 
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